



Житель Ковровского района осужден за преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетней



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему жителю Ковровского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что около трех лет назад в школе молодой человек познакомился с девочкой. С этого времени они начали дружить. Мама девочки неоднократно предупреждала парня о недопустимости близких отношений с ее дочерью. Однако в марте 2019 года молодой человек, уже будучи учащимся колледжа, склонил 14-летнюю школьницу к интимным отношениям.

В сентябре 2019 года сотрудники медицинской клиники сообщили в правоохранительные органы об обращении к ним несовершеннолетней, у которой диагностирована беременность сроком 8 недель.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

С учетом всех исследованных обстоятельств приговором Ковровского городского суда осужденному назначено наказание в виде 80 часов обязательных работ.

Следственное управление обращает внимание на следующую информацию.

За 9 месяцев 2019 года следственными органами СК России по Владимирской области возбуждено 31 уголовное дело данной категории.

Анализ материалов уголовных дел свидетельствует, что характерными обстоятельствами совершения преступлений являются склонность девочек, не достигших 16 лет, к общению с лицами старшего возраста, сниженная ответственность за последствия «свободы выбора отношений», которые чаще всего заканчиваются беременностью потерпевших.

Во избежание негативных последствий для несовершеннолетних просим уделять большее внимание воспитанию детей культуре половых отношений. В случаях нарушения законных прав Вашего ребенка немедленно обращайтесь в правоохранительные органы.

Мужчинам, достигшим 18-летнего возраста, напоминаем, половое сношение с девушками, не достигшими 16-летнего возраста, является уголовно наказуемым деянием.

Санкцией статьи 134 УК РФ предусмотрены различные виды наказания, в том числе лишение свободы на срок до 4 лет.

Подразделение - следственный отдел по городу Ковров

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1416629>